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Değerlendirme anketine katılan öğrencilerin %68,20’si sınav yönergesiyle ilgili olumlu 

%14,35’i ise olumsuz görüş bildirmiştir. %17,43’lük dilimde ise yönergeyle ilgili herhangi bir 

bilgisi olmadığını dile getirenler ve yönergeye dair olumlu ya da olumsuz görüş bildirmeyenler 

ile soruyla alakasız olarak ders işleme yöntemleriyle ilgili şikâyetlerini dile getirmeyenler yer 

almaktadır.   

 

Değerlendirme anketine katılan öğretim üyelerinin %70’i yönergeyle ilgili 

memnuniyetini dile getirmiş, %25 ise olumsuz görüş bildirmiştir. Olumsuz görüş bildirenlerin 

değerlendirmeleri yönergeye ek olarak sınav akreditasyon sistemindeki sorunları içermektedir.  
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Öğrenci Değerlendirmesi (n=195)

Memnunum Kararsızım/Bilgim Yok Memnun Değilim
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Öğretim Üyesi Değerlendirmesi (n=20)

Memnunum Kararsızım/Fikrim Yok Memnun Değilim
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Değerlendirme anketine katılan araştırma görevlilerinin %66,66’sı yönergenin 

uygulama süreçlerini kolaylaştırdığını belirtmiş, %16,66’sı ise olumsuz görüş dile getirmiştir. 

Eleştiriler bazı öğretim üyelerinin sınav salonlarında bulunmamaları ve yönergedeki bazı 

detaylarla ilgili yaşanan zaman yönetimi problemi gibi konuları içermektedir. 
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Araştırma Görevlisi Değerlendirmesi (n=18)

Memnunum Kararsızım/Fikrim Yok Memnun Değilim


